



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ ( జూలై 21): మహాకాళి అమ్మ వారి బోనాల సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు కార్మికరెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలోని మంఖాల్, తుక్కుగూడ, రావిరాల గ్రామాలలో దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

మగతా 2లో

# వైభవంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలు

- సాయిబాబాను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్



అలయంలో బాబాను దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రతి సంవత్సరం ఆషాఢశుద్ధ పౌర్ణమి రోజున గురు పౌర్ణమిని జరుపుకుంటామని ఆయన అన్నారు. తమ జీవితానికి మార్గ నిర్దేశం చేసి, ముక్తి వైపు నడిపించేందుకు ప్రతి ఫలంగా గురువుల పట్ల ఎల్లప్పుడూ భక్తి, గౌరవం చూపాలని అన్నారు. మనలో జ్ఞానజ్యోతిని వెలిగించి ప్రగతి పథంలో నడిపించేవాడే గురువని, అలాంటి గురువులను ఆరాధించడం కోసమే గురు పౌర్ణమి చేసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. వ్యాస మహాముని పుట్టిన రోజు కాబట్టి గురు పౌర్ణమికి వ్యాస పౌర్ణమి అని పేరువచ్చిందని వివరించారు. అదేవిధంగా మానసిక ప్రశాంతత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావాన్ని అలవర్చుకోవాలని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా వృద్ధులకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం అన్నదానం, చీరల పంపిణీని కార్యక్రమాలను ఆలయ కమిటీ నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ లతశ్రీ శ్రీశైలం గౌడ్, కాంగ్రెస్ నేతలు చెంది తిరుపతి రెడ్డి, బాబర్ఖాన్, బాల్ రాజ్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అందె మోహన్, శ్రీశైలం, సీతారాం, మాణిక్యం, భగవాన్ దాస్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు విజయకుమార్, కమ్మదనం సుధాకర్, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : గురుపౌర్ణమి వేడుకలు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ పట్టణంలోని పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో గురు పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకుని పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దీంతో ఆలయం సాయినామస్మరణతో మార్మోగింది. సాయిబాబా దర్శనానంతరం భక్తులకు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అంధజేయడంతో పాటు అన్నదానం చేశారు. గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ పిరిడి సాయిబాబా

## భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

★ ఎడతెరిపి లేని వర్షాల కారణంగా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు ★ జిల్లా ఎస్పి కె. నారాయణ రెడ్డి

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున జిల్లాప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలనీ, వర్షాకాలంలో పలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని జిల్లా ఎస్పి కె నారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వర్షానికి క్ రా ం టు స్తంభాలను, ట్రాన్స్మిషన్లను ముట్టుకోవద్దని తెలిపారు. ముఖ్యంగా గ్రామాలలో పంట పొలాలు దగ్గర రైతులు జాగ్రత్తగా వుండాలని సూచించారు. చాలా సంవత్సరాలుగా శిథిలా వస్థకు చేరుకున్న పాడుపడ్డ ఇండ్లలో ఉండకూడదని, వర్షానికి గోడలు నాని కూలి, ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందన్నారు. అలాగే పాడు పడ్డ బావులు, చుట్టూ కంచె లేని బావుల దగ్గరకు వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని పలు గ్రామాలకు వెళ్లాలంటే వాగులు వంతెనలు దాటవలసి వుంటుందని ప్రజలు వరద ఉధృతిని గమనించి దాటవలన్నారు. దాటుటకు అవకాశం లేనిచో పోలీసు అధికారులకు గాని ఇతర అధికారులకుగాని సమాచారం అందించాలని, వీలైతే వాగుకు ఇరువైపులా రహదారిపై కంచె వేసి తోటి ప్రయాణికులను అప్రమత్తం చేయాలని సూచించారు. ఈదురు గాలులకు కరంట్ స్తంభాలు, చెట్లు విరిగి రోడ్లపై పడి అవకాశం వుంటుందని వర్షంతో రోడ్లు పూర్తిగా తడిసి ఉంటాయి మరియు రోడ్లపై అక్కడక్కడ వున్న చిన్న చిన్న గుంటలు నీటితో నిండి వుంటాయి కావునా ప్రమాదాలకు గురి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నందున హాహా దారులు జాగ్రత్తగా గమ్యం చేరాలని సూచించారు. మగతా 2లో



## బీజేఎంసీ ధాత్రి నగర్లో రోడ్డు సమస్య పట్టాదా అని స్థానికుల మండిపాటు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ధాత్రికాలనీలో రోడ్డు పూర్తిగా ధ్వంసమయ్యాయి. రాకపోకలు సాగించేందుకు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ధాత్రి కాలనీలో కోట్ల రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నామని గొప్పలు చెప్పుకునే నాయకులకు ధాత్రి కాలనీ ప్రధాన రోడ్డు మార్గాన్ని బాగు చేయడం చేత కావడం లేదని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఆదివారం ఈ మేరకు ధాత్రి కాలనీలో రోడ్ల మరమ్మతులు చేయాలని కాలనీవాసులు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కార్పొరేషన్లో సమస్యలు లేకుండా చూస్తున్నామని చెప్పే నాయకులకు ఈ రోడ్డు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ రోడ్లను చూస్తే బీజేఎంసీలో అభివృద్ధి ప్రతిబింబిస్తుందని ప్రజలు ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు నిద్రమత్తును వీడి ప్రజల సౌలభ్యం కోసం రోడ్లను వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ మేరకు రోడ్డు వేసే వరకు అధికారులపై ఒత్తిడి పెంచాలని వారు నిర్ణయించారు.

## ముదిరాజులను బిసి-ఎ గ్రూపులో తక్షణమే చేర్చాలి



వీర్లపల్లి వివేకానంద్ పేరిటే పట్టణం అందజేస్తున్న దృశ్యం

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): 2023 ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కమిటీ అభయ హస్తం మేనిఫెస్టో కామారెడ్డి బీసీ డిక్షరీషన్ లో వాగ్దానం చేసిన విధంగా జీవో నెంబర్ 15, 19 ఫిబ్రవరి 2009 పునరుద్ధరణని, ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గాన్ని బీసీ డి గ్రూపు నుండి బీసీ-ఎ గ్రూపు మార్చుకు కట్టుబడి అతి త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆదివారం తెలంగాణ ఆసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు వికారాబాద్ జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. తెలంగాణలో అధిక జనాభాగల ముదిరాజ్ లు సమాజములో అన్ని రంగాలలో వెనుకబడి ఉన్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వంలోని మంత్రివర్గంలో ముదిరాజులకు స్థానం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ముదిరాజుల అభివృద్ధి కోసం ముదిరాజ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్ ను ఏర్పాటుతో పాటు ప్రతి సంవత్సరానికి రూ? 1000 కోట్ల నిధులు కేటాయించి 75% సబ్సిడీతో సబ్సిడీ

★ తెలంగాణ శాసన సభాపతికి వినతి పత్రం అందజేశారు

పథకాలు చేపట్టాలి. మత్స్య శాఖలోని సొసైటీలకు ఎన్నికలు జరపాలని, మత్స్యకారులకు 50 ఏకరాల ఆసరా పింఛన్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. ముదిరాజులకు ప్రత్యేక గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని, ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ పథకాన్ని కొనసాగించాలని అన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన ముదిరాజుకు నామినేటెడ్ పదవులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సమగ్ర సర్వే (2014) అనంతరం ముదిరాజుల జనాభా 60 లక్షల కాగా, నేడు మళ్లీ జనగణన చేపట్టాలని కోరారు. ముదిరాజుల జనాభా తెలపాలని, ఆ దామాషాలో అన్ని అభివృద్ధి ఫలాలను అందజేయాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. అందుకు స్పీకర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించి పరిష్కారం దిశగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గొట్టిమూర్తి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కల్వోడ సర్పింలు, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బసూపురం రాములు, జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ సిద్దులూరు కృష్ణకోట్ పల్లి మండల జనరల్ సెక్రటరీ మండుల శ్రీనివాస్, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సాయిబాబా ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి



షాద్‌నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : శ్రీ సాయిబాబా ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని షాద్‌నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వై.అంజయ్య యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం గురుపౌర్ణమిని పర్యవేక్షించే సందర్భంగా షాద్‌నగర్ పట్టణంలోని శ్రీ షిరిడిసాయిబాబా ఆలయంలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గురుపౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని షాద్‌నగర్ మాజీ

- మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్
- వైభవంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలు

ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ శ్రీ సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆయన మాట్లాడుతూ.. గురు పౌర్ణమికి ఎంతో ప్రత్యేక ఉందని, హిందువులు అత్యంత పవిత్రంగా గురుపౌర్ణమిని జరుపుకుంటారని అన్నారు. చదువు, జ్ఞానంతో పాటు మంచి దారిలో నడిచేందుకు గురువు ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తాడని, సన్మార్గంలో నడిచేందుకు గురువే మార్గదర్శిగా ఉంటాడని ఆయన అన్నారు. ఈ గురు పౌర్ణమిని వ్యాస పూర్ణిమ అని కూడా పిలుస్తారని వివరించారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరికీ సాయిబాబా ఆశీస్సులు ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి, పంటలు బాగా పండి రైతుల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు వృద్ధులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ చేతుల మీదుగా చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండూటి నరేందర్, శ్రీశైలం గౌడ్, అశోక్, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మల్లికార్జున ఖర్చే జన్మదిన వేడుకలు



షాద్‌నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్చే జన్మదిన వేడుకలను షాద్‌నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం మల్లికార్జున ఖర్చే పుట్టినరోజు సందర్భంగా పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ కేక్ కట్ చేసి కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు పంచి పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మల్లికార్జున ఖర్చే నిరంతరం దేశ ప్రజల సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేసే గొప్ప వ్యక్తి అని ఆయన అన్నారు. భారతదేశానికి ఖర్చే సేవలు ఎంతో అవసరమని, ఆయన ఆయురారోగ్యాలతో, సంతోషంగా జీవించాలని ఆ భగవంతుడు కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చెంది తిరుపతి రెడ్డి, బాబర్ఖాన్, రఘునాయక్, బాల్‌రాజ్‌గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు అందె మోహన్, గంగమోని సత్యయ్య, సీతారాం, జగదీశ్వర్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీజేపీ సీ మేయర్‌ను సన్మానించిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో యువతకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందని మేయర్ మద్దెల లతా ప్రీమ్‌గౌడ్ తెలిపారు. ఆదివారం బీజేపీ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మేయర్‌ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవతో పని చేయాలని సూచించారు. అవసరమైతే ఏవైనా సమస్యలు తలెత్తితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుక్కల దాడిలో లేగదూడ మృతి



చౌదరిగూడ, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కుక్కల దాడిలో లేగదూడ మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని శాంపల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన బోయ ఆంజనేయులుకు చెందిన లేగదూడపై కుక్కలు దాడి చేశాయని, ఈ ఘటనలో లేగదూడ మృత్యువాత పడినట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉందని, సంబంధిత అధికారులు స్పందించి కుక్కలను నివారించాలని, ప్రభుత్వం స్పందించి వైతును ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

## భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

మొదటివేళే తరువాయి... భారీ వర్షాల కారణంగా గ్రామాలకు వెళ్ళే రోడ్లు గాని, రహదారులు గాని, పొలాలకి వెళ్ళే బాటలు కొట్టుకోనిపోయే అవకాశం ఉంది కావునా ఎక్కడైనా రోడ్లు, వంతెనలు తెగిపోయి రాకపోకలు నిలిచిపోయి ప్రజలకు ఇబ్బందికర పరిస్థితి ఏర్పడినా పోలీస్ అధికారులకు, సంబంధిత అధికారులకు తెలపాలని వర్షాల వలన చెరువులు, కుంటలు, వాగులు నీటితో నిండి ఉప్పుగుతుంటాయి, వాగులు ప్రమాద స్థాయిలో పరుగులు పెడుతున్న సమయంలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాగులు దాటే ప్రయత్నం చేయకూడదన్నారు. భారీ వర్షాల వలన ప్రజలకు ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నట్లు అయితే ప్రజలు తమ పరిధి లోని పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులకు గాని డ్రైట్ 100 కు గాని, జిల్లా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 87126 70056 కు గాని లేదా సంబంధిత అధికారులకు గాని ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

## మహాంకాళి బోనాల ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

మొదటివేళే తరువాయి... మహాశ్వరం మండలంలోని అమీర్ పేట్ గ్రామంలో నిర్వహించిన బొండ్రాయి ఉత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబితారెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అమ్మవారి దయతో సుఖసంతోషాలు కలగాలని ప్రార్థించారు. ఉత్సవాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కెన్సిలర్లు జె.లక్ష్మయ్య, బదాపతి రవి నాయక్, రెడ్డి గళ్ళ సుమన్, సప్పిడి లావణ్య రాజు, యూత్ అధ్యక్షుడు సామెల్ రాజ్, వీరేష్ గౌడ్, శ్రీలత, నాజర్ ఖాన్, కుమార్, సాగర్, అన్నేష్, గ్రామపెద్దలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## వేడుకగా లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

సామాజిక సేవలకు లయన్స్ క్లబ్ వేదిక అన్న అతిథులు వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సూతనంగా ఏర్పాటు అయిన లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం ఆదివారం వనస్థలిపురం సచివాలయనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ లయన్ ఎన్. మనోహర్రెడ్డి, డిస్ట్రిక్ట్ వైస్ గవర్నర్ లయన్ గంపా నాగేశ్వర్‌రావులు హాజరై సూతన సభ్యులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. మంచి సమా. నిర్మాణం కోసం సమాజానికి తమ పంతు సేవలు అందించడానికి లయన్స్ క్లబ్ ఒక వేదికగా పని చేస్తుందని ఈ సందర్భంగా గంపా నాగేశ్వర్‌రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ వనస్థలిపురం అధ్యక్షులుగా లయన్ విట్టా దూరయ్య, సెక్రటరీగా లయన్ ఎస్. కిషోర్, ట్రెజరరీగా లయన్ అత్తలూరి మల్లికార్జున్‌రావులతో పాటు మరో మంది క్లబ్ సభ్యులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయనగర్ కాలనీ పెద్దలు, పలువురు వాసవీయన్లు, మిత్రులు, శ్రీయాభిలాషులు పాల్గొన్నారు.

## సికింద్రాబాద్‌లోని శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించిన నగర పోలీస్ కమిషనర్ కె. శ్రీనివాసరెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢ మాసం బోనాల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని సికింద్రాబాద్‌లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారిని ఆదివారం ఉదయం నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి సతీమణితో కలిపి అమ్మవారిని దర్శించుకుని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పండితులు నగర పోలీస్ కమిషనర్ దంపతులను ఘనంగా సత్కరించి, ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలకు ఆదివారం ఉదయం నుంచే వివిధ పార్టీల ప్రముఖ నేతలు, తదితరులు భారీగా ఆలయానికి చేరుకుని, అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణం పరిసరాల్లో ఏలాంటి తొక్కిసలాట చోటుచేసుకోకుండా ఉండేందుకు గానూ భారీ పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. తాను స్వయంగా దేవాలయ ప్రాంగణం పరిసరాల్లో స్వయంగా పోలీస్ బందోబస్తును పర్యవేక్షించడం



జరిగిందన్నారు. అనంతరం నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మవారి జాతరకు విచ్చేస్తున్న భక్తులకు ఏలాంటి అనౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని శాఖల అధికారులతో సమన్వయంతో సుమారు 1500 మంది పోలీసు అధికారులు, పోలీసు సిబ్బందితో కలిపి భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మహిళా భక్తులకు కూడా ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా షీ టీమ్స్‌ను ప్రత్యేకంగా రంగంలోకి దింపినట్లు, ఈవ్ టీజింగ్, గొలుసు, జేబు దొంగతనాలకు పాల్పడేవారిమీదకూడ తమ పోలీసులు పూర్తి నిఘాను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ బందోబస్తులో నగర అదనపు సి.పి. విక్రమ్‌సింగ్ మాన్, నగర ట్రాఫిక్ అదనపు కమిషనర్ పి. విశ్వ ప్రసాద్, పలువురు డి.సి.పి.లు, షీ టీమ్, ట్రైమ్ టీమ్, సి.సి.ఎస్., టాస్కోఫోర్స్, ఎస్.ఓ., ట్రాఫిక్ పోలీసులు, ఇతర అధికారులు బందోబస్తులో పాల్గొన్నారు.

## బాలాజీనగర్ శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్‌లో ఘనంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు

ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు సంజయ్ కుమార్ వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి బాలాజీనగర్‌లోని శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్ ప్రస్థ చైర్మన్ ముదుపు నందివరెడ్డి అధ్యక్షులలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కె. సంజయ్ కుమార్ వేడుకల్లో పాల్గొని సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బాబా ఆశీస్సులతో సమాజం శాంతి సమాజంగా ఏర్పాటు కావాలని, ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో వర్ధిల్లాలని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ బాబాను వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొని సామూహిక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాయి నామ స్మరణతో ఆలయ పరిసరాలు మార్మోగాయి. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. కృష్ణ, ప్రసాద్, శీను, వెంకటేశ్, పబ్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంత్‌నగర్‌లో వైభవంగా గురు పౌర్ణమి వేడుకలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న భక్తులు

సాయి నామ స్మరణతో మార్మోగిన ఆలయ పరిసరాలు వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం ప్రశాంత్‌నగర్ కాలనీలోని శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్‌లో ఆదివారం గురు పౌర్ణమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సాయి బాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సామూహిక సాయి సత్య ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. వేడుకలలో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం కాకడ హారతి, గణపతి పూజ, 108 కలశములతో మూల విరాట్ కు శతఘంటాభిషేకము, విశేష్ అలకరణ, దత్త హోమములు, సంస్థాన్ హారతి, తీర్థ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. మధ్యాహ్న హారతి, అన్న సమారాధన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

# రుణమాఫీ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం



జి.రాము, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఏకకాలంలో రూ.2లక్షల రుణమాఫీకి నిర్ణయం తీసుకోవడం చారిత్రాత్మక నిర్ణయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి జి.రాము అన్నారు. అన్నదాతకు అండగా నేనున్నాంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులను రుణ విముక్తులు చేయడం హర్షనీయం అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంతో పాటు కొడంగల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కోట్లాది

రూపాయలు మంజూర్ చేయడంతో ఈ ప్రాంత ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు.

# గుర్తు తెలియని మృతదేహం కలకలం

● చన్ గోముల్ ఎస్ఐ మధుసూదన్ రెడ్డి

పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గుర్తు తెలియని మృతదేహం వికారాబాద్ జిల్లా పూడూరు మండల పరిధిలోని మిర్జాపూర్ గేట్ సమీపంలో లభ్యం అయ్యింది. స్థానిక ఎస్సై మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వ్యక్తి సుమారు 30-35 సంవత్సరాల వయసు కలిగి ఉండి నల్లని ప్యాంటు ఖాళీ గ్రీన్ లైన్ గల పర్పు ధరించి ఉన్న మృతదేహం అభ్యుదయిస్తున్నది తెలిపారు. ఎవరైనా మృతదేహాన్ని గుర్తిస్తే చన్ గోముల్ పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని అన్నారు. సెల్ 8712670024 నంబర్ కు కాల్ చేసి సమాచారం ఇవ్వగలరని అన్నారు.



# రైతు బీమా కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

● అనురాధ, వ్యవసాయ శాఖ మండల అధికారిణి



బొంరాన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): రైతు బీమా కోసం రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అనురాధ ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జూన్ 28వరకు కొత్త పాసు బుక్ లు వచ్చిన రైతులు, ఇంత వరకు రైతు బీమా చేసుకోని రైతులు ఆగస్టు 4వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. గతంలో బీమా చేసుకున్న రైతులు బీమాలో మార్పులు, చేర్పుల కోసం ఈ నెల 30వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు ఫారం, పట్టాదారు

పాసుబుక్, ఆధార్, నామినీ ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ కాపీలతో 18-59 సంవత్సరాల వయసు గల రైతులు నేరుగా వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

# తాగునీటి సమస్యకు పరిష్కారం



సత్తర్ కుంట తండాలో నూతన బోరు మోటార్ వేయించడంతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న తండావాసులు

బొంరాన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): దుద్దాల మండల పరిధిలోని సత్తర్ కుంట తండాలో తాగునీటి సమస్యతో తండావాసులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనేవారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం ద్రుష్టికి తీసుకెళ్లగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి చొరవతో తండాలో నూతన బోరు వేయించి మోటార్ ను బిగించారు. దీంతో తండాలో తాగునీటి సమస్య తీరడంతో తండావాసులు తిరుపతిరెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో లబ్ధి కోసమే తెరపైకి రుణమాఫీ



మడిగి శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ చరింగ్ ప్రసిడెంట్

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకే రుణమాఫీని తెరపైకి తెచ్చారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ చరింగ్ ప్రసిడెంట్ మడిగి శ్రీనివాస్ ఆరోపించారు. రబీ, ఖరీఫ్ సీజన్లో రైతులకు అందించాల్సిన రైతు భరోసాను ఎగ్నోస్టి రైతు రుణమాఫీ చేశామని సంబరాలు చేసుకోవడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. రుణమాఫీలో

షరతులు విధించి రైతులను మోసం చేశారని విమర్శించారు. ఎన్నికలకు ముందు రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి నిబంధనల పేరిటా కొంత మందికి మాఫీ చేయడం సరేంది కాదన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేసి కొత్త రుణాల మంజూరీతో చిత్తశుద్ధిని చాటుకోవాలన్నారు.

# బాధితుడికి పోగొట్టుకున్న ఫోన్ అందజేత



ఫోన్ ను అందిస్తున్న ఎస్సై అబ్దుల్ రహ్మాన్ బొంరాన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): బొంరాన్ పేట్ మండల పరిధిలోని రేగడివైలారం గ్రామానికి చెందిన నారాయణయ్య ఇటీవల తన ఫోన్ పోగొట్టుకుపోయింది బొంరాన్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో పోలీసులు సీఈఐఆర్ యాప్ ద్వారా ట్రాస్ చేయగా ఫోన్ ఆహూతి లభించింది. ఆదివారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సై అబ్దుల్ రహ్మాన్ బాధితుడికి ఫోన్ ను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# మొదలైన ఇంటింటికి ఆరు మొక్కల పంపిణీ



కీసర, మేజర్ న్యూస్: గోధుమకుంటలో ఇంటింటికి ఆరు మొక్కల పంపిణీ కార్యక్రమం మొదలైంది. గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి బొందుగుల సురేష్ రెడ్డి ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు గ్రామంలోని టిపిఎస్ కాలనీలో ప్రారంభించారు. ఆదివారం టిపిఎస్ కృష్ణ నగర్ కాలనీలో పర్యటించిన పంచాయతీ కార్యదర్శి సురేష్ రెడ్డి ప్రతి ఇంటికి ఆరు మొక్కలను అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన టార్గెట్ వనమహాత్మ్యవంశం అందరి సహకారంతో విజయవంతం చేస్తామని కార్యదర్శి అన్నారు.

# గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీ సాయిబాబా ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా జిహెచ్ఎసి కాంగ్రెస్ పార్టీ షోర్ లీడర్ లింగ్ జిగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ధర్మబి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎల్పీసగర్ శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా దేవాలయం, దిల్ శుక్ నగర్ శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా దేవాలయాలను సందర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ధర్మబి రాజశేఖర్ రెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించి ప్రసాదాల అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ ప్రేమ్ కుమార్, గుంటి రాజేష్, కోడి రాజశేఖర్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రోహిత్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, సరేష్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి కీసరగుట్ట దేవస్థానంకు బాటసాంగం వాస్తవ్యులు జ్ఞానేశ్వర్ గుప్త దంపతులు మూడు స్టీలు హుండీలను దేవస్థానముకు బహుకరించారు. ఆదివారం స్వామి దర్శనంకు విచ్చేసిన దాతలు గర్భగుడిలోని మూలవిరాట్ కి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం హుండీని ఆలయ చైర్మన్ తటాకం నాగలింగం శర్మ, ఆలయ ఈ.ఓ సుధాకర్ రెడ్డి లకు ఆలయ మహా మండపంలో అందజేయగా వారికి స్వామివారి ఆశీసులతో పాటు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. కీసర, మేజర్ న్యూస్:

# కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలు ఆకర్షణలై చేరికలు ఎమ్మెల్యే గాంధీ

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సరేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నాయినేని చంద్ర కాంత్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ సరేష్ కి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ యువత చూపు కాంగ్రెస్ వైపు అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రజాపాలన చూసి ఆకర్షితులై చాలా మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ ని విడి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరడం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతి ఒక్కరికి సముచిత స్థానం కలిపిస్తామని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఒక వారధిగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు.

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ను ఎంతగానో ఆభివృద్ధి చేశామని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత ఆభివృద్ధి చేస్తామని, మంచి పనులు ఎన్నో చేశాం అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కి కార్యకర్తలే పట్టుకొమ్మలు అని, కార్యకర్తలే పార్టీ శ్రీ రామ రక్ష అని , ఈ రోజు యువత అంతా కాంగ్రెస్ వైపే ఉంది అని, మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటామని అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేసారు. ప్రతి ఒక్కరు కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టతకు సైనికుడిగా పనిచేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని పేర్కొన్నారు, అందరికీ మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటామని, ప్రతి ఒక్కరం కష్టపడాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేసారు. వివేకానంద నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి కి మీరు , నేను అందరం కలిసి సమిష్టి కృషి చేయాలని, తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలో ఉంటాయి అని, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ లో ఎలాంటి సమస్య ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని , మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నాయి నేని చంద్రకాంత్ రావు, పోతుల రాజేందర్, చంద్రమోహన్ సాగర్, పరమేశ్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగినది.

# సిటీలో బికనెర్వాలా 200వ అవుట్ లెట్ ప్రారంభం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ సాంప్రదాయ స్వీట్లు, సావరీన్ తయారీలో దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఉన్న బికనెర్వాలా ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని రాజేందర్ నగర్, అరమ్ ఫుల్లో నూతన అవుట్ లెట్ ను ప్రారంభించింది. ఇది నగరంలో 7 వది కాగా దేశంలో 200వ అవుట్ లెట్. ఈ సందర్భంగా బికనెర్వాలా ఫుడ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ డైరెక్టర్ చేతన్ అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ.. ఈ విస్తరణ మన సంస్కృతి వారసత్వానికి అనుగుణంగా ఉంటూనే మా కస్టమర్లకు అద్భుతమైన రుచులను అందించాలనే మా నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుందని అన్నారు. భారత్ తో పాటు విదేశాలలో కూడా నూతన అవుట్ లెట్ల ఆవిష్కరణకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. కంపెనీ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 500 అవుట్ లెట్ లను జోడించడానికి యునైటెడ్ కింగ్ డమ్, ఆస్ట్రేలియాతో పాటు యూరప్ లలో బ్రాండ్ ను ప్రారంభించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. సగటున, బికనెర్వాలా రెస్టారెంట్ లు ఒక నెలలో కోటికి పైగా ఫుట్ ఫాలోను అందుకుంటుంది. హైదరాబాద్ లోని బికనెర్వాలా డైరెక్టర్ నవీన్ మాట్లాడుతూ... “భారత్, USA, కెనడా, U.A.E, ఖతార్, న్యూజిలాండ్, సింగపూర్ లో 2000 ఔట్ లెట్ లు విజయవంతంగా నడుస్తున్న ఔట్ లెట్ లతో బికనెర్వాలా భారతదేశపు అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన సాంప్రదాయ భారతీయ స్వీట్స్, స్నాక్స్ తదితర పాన్-ఇండియన్ వంటకాలుకు వేదికగా మారిందని పేర్కొన్నారు. నగరంలో బంజారా హిల్స్, హైదర్ నగర్, కొండాపూర్, ఖైరతాబాద్ - ప్రసాద్ మల్ బంకాక్, ఆర్జీఐ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఇప్పటికే ఉన్న 6 అవుట్ లెట్ లతో పాటు అరమ్ ఫుల్ మా 7వ అవుట్ లెట్ ఆవిష్కరించామని” అన్నారు.

# సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి

- షాద్ నగర్ లో ఘనంగా గురుపౌర్ణమి వేడుకలు



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : గురు పౌర్ణమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీ సాయిబాబాకు మహాబాబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ నాగరకుంట్ల నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సోమవారం పట్టణంలోని శ్రీ సాయిబాబా దేవాలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలను ఘనంగా

నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో షాద్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండూటి సరోదర్ మహేశ్వరి దంపతులతో కలిసి ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొని శ్రీ సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీ సాయిబాబా ఆలయానికి తెల్లవారుజామునుండి భక్తులు తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు గురు పౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉండాలని, శ్రీ సాయిబాబా ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఆశాద శుద్ధ పూర్ణిమని గురుపౌర్ణమి లేదా వ్యాస పూర్ణిమ అంటారని ఆయన తెలిపారు. గురువు అంటే బ్రహ్మ, విష్ణు, మహేశ్వరుడు కలిగిన త్రిమూర్తి స్వరూపం అని అన్నారు. గురువు అజ్ఞానం అనే అంధకారాన్ని నశింపజేసి వెలుగు వైపు నడిపిస్తాడు కాబట్టి ననాతన భారతీయ సంస్కృతి గురువుకు తల్లిదండ్రుల తర్వాత విశిష్ట స్థానాన్ని ఇచ్చిందని ఆయన వివరించారు. అనంతరం దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు మున్సిపల్ చైర్మన్ దంపతులను సన్మానించారు. అదేవిధంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ చేతుల మీదుగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ లతశ్రీ శ్రీశైలగౌడ్, విజయకుమార్, కమ్మదనం సుధాకర్, వెంకటరాంరెడ్డి, కిరణ్, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, క్రాంతి కుమార్, అలయ అర్చకులు, భక్తులు, పాల్గొన్నారు.

# మన జీవితాలను సన్మార్గంలో నడిపించేవే భక్తిభావాలు

- లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు పాపిశెట్టి రాము



అమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మన జీవితాలను సన్మార్గంలో నడిపించేదే భక్తి అని, ప్రతి ఒక్కరు భక్తిభావాలను అలవర్చుకొని సమాజహితానికి పాటుపడాలని అమనగల్లు లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు, మెడికల్ షాపు అసోసియేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు పాపిశెట్టి రాము అన్నారు. ఆధ్యాత్మికత, భక్తిభావాలతోనే సమాజంలో శాంతి వెల్లివిరుస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అమనగల్లు పట్టణం కేంద్రం సమీపంలోని పిర్లసాయిబాబా ఆలయంలో ఆదివారం గురుపౌర్ణమి వేడుకలను ప్రధాన అర్చకులు భారతుల మధుసూధనశర్మ, భారతుల రవికిరణ్, కార్తిక్, మోహిత్ కుమార్ల అధ్యక్షులతో



వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాపిశెట్టి రాము కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హాజరై సాయిబాబానికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాపిశెట్టి రాము ఆర్థిక సహకారంతో బతుకమ్మ, కోలాటాల కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటుచేశారు. అదేవిధంగా శ్రీరామ అండ్ కంపెనీ మోటార్స్ అధినేత వేగ్గేశ్వర్ రామకృష్ణం రాజు ఆర్థిక సహకారంతో భక్తులకు ఏర్పాటుచేసిన అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని పాపిశెట్టి రాము ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిర్ల సాయిబాబాడి కరుణతో ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిర్లసాయి అలయకమిటీ సభ్యులు పాలాది అంజనేయులు, నయనాచారి, రామకృష్ణంరాజు, భక్తులు కోట్ల వెంకటేష్, పాపిశెట్టి కుమారస్వామి, పాపిశెట్టి అరవింద్, కళ్యాణి, శేషత్, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోను విజయవంతం చేయాలి

- ★ ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కోశాధికారి ఏర్పల మల్లేష్
- ★ మండల కేంద్రంలో ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో షోస్తర్ విడుదల



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : ఈ నెల 26, 27, 28 తేదీలలో ఎల్ బి నగర్ లోని కేబీఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించే ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోను విజయవంతం చేయాలని ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కోశాధికారి ఏర్పల మల్లేష్ కోరారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పిట్టల పెద్దిరాజు అధ్యక్షులతో ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో షోస్తర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పల మల్లేష్ మాట్లాడుతూ ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోకు జిల్లా నుండి ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్లు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని కోరారు. టెక్నాలజీ పరంగా వస్తున్న మార్పులను తెలుసుకొని ఎక్స్ పోను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల గౌరవ అధ్యక్షురాలు అనిత శేషభూషణరావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సదీవేల యాదగిరి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ గౌడ్, మండల కోశాధికారి మాదగోని సతీష్ యాదవ్, సీనియర్ ఫోటోగ్రాఫర్స్ జిలమోని శ్రీనివాస్, జోగిని శేఖర్, గడ్డం జంగయ్య, భాస్కర్, నోముల మహేష్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కదిలించే కాంతి గురువు

★ గురు పూర్ణిమ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న అందేల శ్రీరాములు యాదవ్



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గు.. అంటే చీకటి రూ.. అంటే కాంతి అజ్ఞానపు చీకటి నిర్మూలించి కదిలించే కాంతినే గురువు అని అందేల శ్రీరాములు అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బదంగ్ గౌడ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నాదర్ల గ్రామంలో సద్గురు సాయి బాబా ఆలయంలో గురు పూర్ణిమ స్వర్ణల సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బిజెపి ఇన్చార్జి అందేల శ్రీరాములు యాదవ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సద్గురు సాయిబాబా ఆలయ చైర్మన్ మర్రి అంజిరెడ్డి ఆలయ కమిటీ సభ్యులందరూ శ్రీరాములు యాదవులు ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ అనంతరం శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ.., గు అంటే చీకటి రూ అంటే కాంతి అజ్ఞానపు చీకటి నిర్మూలించేది గురువు ఒక్కరే అని కాంతి లేకపోతే మనకు ఏదీ తెలియదు గురువుల కాంతిని ఇస్తారు. జీవనం అనే చదివించడానికి ప్రతి మనిషికి గురువు ఎంతో అవసరం మరి అలాంటి పర్వదిన సందర్భంగా గురువులందరికీ గురుపూర్ణిమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బదంగ్ గౌడ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి, ఆలయ కమిటీ మెంబర్ పాలు బాయ్ అశోక్, నిమ్మల రవికాంత్ గౌడ్, అరవింద్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ పండితులు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

# అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలి

▶ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి ▶ ఆశాద మాస బోనాల ఉత్సవాలలో కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి, శ్రీరాములు, నర్సింహరెడ్డి



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ ( జూలై 21): అమ్మవారి ఆశీస్సులు, కరుణా కట్టాల్లా ప్రజలందరిపై ఉండాలని చేవేళ్ళు ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. ఆషాఢ మాస బోనాల ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ తుక్కుగూడ, మంఖాల్, రావిరాలలో అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఎంపీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహరెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందేల శ్రీరాములు యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి తూళ్ళ వీరేందర్ గౌడ్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఎల్లటి దేవేందర్ రెడ్డిలు పాల్గొని అమ్మవారి ఘటాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎంపీ ప్రజలందరి బోనాల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరిపై అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఉండాలి ప్రార్థించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మధుసూహన్, కౌన్సిలర్లు శివకుమార్ గౌడ్, మౌనిక మహేందర్, యాదగిరిరెడ్డి, జైరాజ్, బాకి విలాస్, సీనియర్ నాయకుడు కాటం భాస్కర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీజేపీ, బీజేవైయం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# సమాజంలో శాంతికై ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక భావాలను అలవర్చుకోవాలి

- కడ్రాల్ మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): సమాజంలో శాంతి వెల్లివిరించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు భక్తిభావాలు, దైవ చింతన అలవర్చుకోవాలని సర్పంచ్ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి అధ్యక్షులు, కడ్రాల్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి కోరారు. కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో పిరిడి సాయి, సత్యసాయి మందిరంలో ఆదివారం నిర్వహించిన గురుపౌర్ణమి వేడుకల్లో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు జ్ఞాన ప్రసానాంబ వెంకటేశ్వర శర్మ, నర్సింహమ్మమ్మార్, భక్త బృందం అధ్యక్షులతో ఉదయం సాయిబాబా అభిషేకం, పిరిడి సాయి వ్రతం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం దేవాలయ ఆవరణలో భక్తులకు ఏర్పాటుచేసిన అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని గ్రామస్థులతో కలిసి మాజీ సర్పంచ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు చెన్నకేశవరెడ్డి, మిరియాణం మల్లప్ప, గూడూరు బాలరెడ్డి, కానోజు రాఘవాచారి, గూడూరు జంగారెడ్డి, గూడ రాములు, శ్రీరాములు, సిలివేరు నారాయణ, లింగప్ప, కరుణాకర్, భద్రప్ప, ప్రభులింగం, భరత్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రైతు బీమా పథకానికి దరఖాస్తుల చేసుకోవాలి

## ● మండల వ్యవసాయ అధికారివీరా స్వామి

కల్కుచర్ల మేజర్ న్యూస్ (జూలై 20): కొత్తగా పట్టాదారు పుస్తకం పొంది ధరణి పోర్టల్ లో రిజిస్ట్రేషన్ 28-06-2024 కి పూర్తి చేసుకొన్న ఆర్.డి.ఎస్.ఆర్. పట్టాలుసాధారణ పట్టాలు పొందిన రైతులందరూ కూడా రైతు బీమా పథకానికి దరఖాస్తుల చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారివీరా స్వామి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలు అయిన మాట్లాడుతూ 18 నుంచి 59 ఏళ్లు వయసు ఉన్న రైతులు రైతు బీమా పథకాని కి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఆధార్ కార్డులో వయసు 14-08-1965 నుండి 14-08-2006 మధ్య వున్న రైతులు అర్హులని రైతులకు కావలసిన పత్రాలు రైతు పట్టా పాస్ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, నామిని ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, రైతు బీమా దరఖాస్తు ఫారం దరఖాస్తులను



రైతు స్వయంగా వెళ్లి సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారికి ఆగస్టు 5వ తేదీలోగా అందజేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఇంతకుముందు నమోదు చేసుకున్న రైతులు ఎవరైనా సవరణలు ఉంటే సరి చేసుకోవాలి. ప్రమాదవశాత్తూ నామిని చనిపోయిన ,కొత్త నామిని మార్పు కోసం వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి వద్ద దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పట్టాదారు పుస్తకం ఉండి ఇంతకుముందు నమోదు చేసుకొన్న రైతులు కూడా పూర్తి వివరాలతో సంబంధిత ఏఈవో సు సంప్రదించాలని ఆయన తెలిపారు.

# వైభవంగా ఆషాఢ మాసం చిన్న జాతర



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): శ్రీ అనంత పద్మానాభ స్వామి వారి ఆలయం అనంతగిరి వికారాబాద్ నందు ఆషాఢ మాసం చిన్న జాతర సందర్భంగా పెరుగు వసంతోత్సవం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. వికారాబాద్ జిల్లాలో పాటు ఇతర జిల్లా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పెరుగు వసంతోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వేలం సంఖ్యలో భక్తులు రావడంతో స్వామి వారి దర్శనానికి గంటల పాటు భక్తులు లైన్ లో వేచి ఉండి దర్శనం చేసుకున్నారు.



ఆదివారం సాయంత్రం భక్తి శ్రద్ధలతో పండితులు పెరుగు వసంతోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వీక్షించేందుకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఆషాఢ మాసం చిన్న జాతర సందర్భంలో పాటు ఆదివారం కావడంతో అనంతగిరి జనం సంద్రంగా మారింది.

## అత్యధిక వారంటీ గల బ్యాటరీలలో నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఎక్సైడ్ బ్యాటరీలు

### ● అయ్యప్ప ఎక్సైడ్ బ్యాటరీస్ యజమాని

#### జొన్నాల రవిశంకర్

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): నేటి పోటీ ప్రపంచంలో అత్యధిక వారంటీ గల బ్యాటరీలు అందిస్తూ నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఎక్సైడ్ నిలుస్తుందని ఎక్సైడ్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ హెడ్ నాగరాజు, సేల్స్ అఫీసర్ భాస్కర్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సత్యభారతి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎక్సైడ్ మెకానిక్స్ మీట్ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ఎక్సైడ్ బ్యాటరీ డీలర్, అయ్యప్ప ఎక్సైడ్ బ్యాటరీస్ యజమాని జొన్నాల రవిశంకర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మన్నిక గల బ్యాటరీలలో ఎక్సైడ్ బ్యాటరీ మొట్టమొదటి స్థానంలో తెలుస్తుందని చెప్పుకొచ్చారు. మన్మండు బ్యాటరీల సేల్స్ను కూడా పెంచాలని



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న స్థానిక ఎక్సైడ్ జొన్నాల రవిశంకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎక్సైడ్ చీఫ్ మెకానిక్స్ సురేష్, సోహెల్ తోపాటు వికారాబాద్ మెకానిక్స్, బ్యాటరీ ఎలక్ట్రిషియన్లు పాల్గొన్నారు.

## నవీన ఆదర్శ ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.నరేశ్ రాజ్ కు విశ్వరత్న అవార్డు



కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కొడంగల్ పట్టణంలోని నవీన ఆదర్శ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.నరేశ్ రాజ్ విద్యలో విశేషమైన, విశిష్టమైన సేవలకు గుర్తింపుగా వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో స్థానం దక్కించుకున్నారు. వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో స్థానం పొందడంతో పాటు పర్షి వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశ్వరత్న అవార్డు పొందినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రిన్సిపాల్ గా విద్యలో విశేషమైన, విశిష్టమైన సేవలకు గుర్తింపుగా తనకు వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో స్థానం దక్కడం సంతోషంగా ఉందని

తెలిపారు. ఆదివారం కొరియర్ ద్వారా అవార్డులు అందుకున్న ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.నరేశ్ రాజ్ గురుపూజోత్సవం సందర్భంగా తన తల్లిదండ్రుల చేతుల మీదుగా అవార్డులు అందుకొని ఆశీర్వాదం పొందారు. వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో స్థానం దక్కించుకొని అవార్డులు పొందిన ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.నరేశ్ రాజ్ కు కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు అభినందించారు.

## రైతును రాజును చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

### ● గోవింద పూర్ మాజీ సర్పంచ్ జి.పోచయ్య



మోమిన పేట్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ రైతులకు రుణమాఫీ చేసినది గోవిందపూర్ మాజీ సర్పంచ్ జి పోచయ్య అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని గోవిందపూర్ గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పాఠాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తానని విడుదలవారిగా చేసిన డబ్బులు వడ్డీలే సరిపోలేదని కానీ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మాట నిలబెట్టుకున్నదన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపు ఉన్నారని కాంగ్రెస్ రైతుల వైపు ఉందని దానికి నిదర్శనం రెండు లక్షల రుణమాఫీ అని స్పష్టం చేశారు. అప్పుడు టిఆర్ఎస్ నాయకులు నిందలు మోపే చర్యలకు పూనుకుంటున్నారని ప్రజలు ఎవరూ నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కావాలి రవీందర్, కావాలి కృష్ణ, సురేందర్, సామ బాలయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బిచ్చయ్య, వెంకట్ రెడ్డి, దర్శన్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతు రుణమాఫీ పట్ల మహారాష్ట్రలో మండల వాసుల సంబరాలు



మహారాష్ట్రలో సంబరాలు చేసుకుంటున్న దృశ్యం కల్కుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేయడంతో మహారాష్ట్రలో ఉంటున్న కల్కుచర్ల, చౌడపూర్ మండలాల రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గిరిజన సంఘాల నాయకులు స్థానిక నేతలతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనని మనోహర్ రెడ్డి చిత్రపటానికి క్షీరాబిషేకాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో కేతావత్ హన్మన్తాయక్, జరుప శివవర్, శంకర్ నాయక్, అంతారం మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా బోనాల సంబరాలు



నెత్తిన బోనాలతో పోచయ్య, ఊరడమ్మ ల కు నైవేద్యాన్ని సమర్పించేందుకు బయలుదేరిన మహిళలు కోటపల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కోటపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాలలో ఆదివారం బోనాల సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం ఆనవాయితీగా ఆషాఢమాసంలో బోనాలు జరుపుకోవడం విశేషం. ఆదివారం కోటపల్లి మండల కేంద్రంలో పోచయ్య, ఊరడమ్మ దేవతలకు నైవేద్యాన్ని సమర్పించేందుకు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని నెత్తిన బోనాలు ఎత్తుకొని పురవీధుల గుండా బయలుదేరి నైవేద్యాన్ని సమర్పించి ఈసారి మంచి వర్షాలు కురిసే రైతన్నలకు మంచి పంటలు పండాలని రైతు సుఖిక్షంగా ఉంటే దేశం బాగుంటుందని మొక్కుకున్నారు.

## జూలై 30 వరకు రైతు బీమాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

### ● ఏఈవో శ్రీపాత్ రెడ్డి



దొర్నాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మండలం లోని నీటూర్ గ్రామం లో రైతుల నుండి రైతు భీమా దరఖాస్తులు ఏఈవో శ్రీపాత్ రెడ్డి రైతుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఈవో శ్రీపాత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జూన్ 28 తేదీ వరకు వచ్చిన పట్టాదారు పాస్ బుక్ వచ్చినవారు ఇంత వరకు చేసుకొని వాళ్ళు రైతు భీమా చేసుకోవాలి అన్నారు. గతంలో రైతు బీమా చేసుకున్నా రైతులు మార్పులు కూడా చేసుకోవచ్చున్నారు. 18 సం. 59 సం. వరకు ఉన్నారు చేసుకోవాలి అన్నారు. పట్టా దారు పాస్ బుక్ జిరాక్స్ రైతు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ మరియు నామిని ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ ఇవ్వాలి అన్నారు.

# తోటి కార్పొరేటర్లను అవమానించడం మేయర్ తగునా..

▶▶ ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన ప్రజాప్రతినిధులు వేదిక కింద ▶▶ ఏలాంటి హోదా లేని నాయకులు వేదిక పైన  
▶▶ ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో ప్రోటోకాల్ పాటించడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలియదా... ▶▶ బిజెపి కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్(జూలై 21): తోటి కార్పొరేటర్ లను అవమానించడం పట్ల బీజెపి పార్టీ త్రివంగా ఖండిస్తుంది, ఇదంతా మేయర్ కళ్ళముందే జరుగుతున్న మేయర్ హాసం పట్ల అనుమానాలు కలుగుతున్నాయని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బదంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నాదర్లల్ బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మోస్తూ జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు ప్రోటోకాల్ పాటించకుండా తోటి కార్పొరేటర్లకు అవమానం జరగడంతో బిజెపి పార్టీ ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం మద్ది రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కె ఎల్ఆర్ ఏ హోదా తో వేదిక పైన కూర్చున్నారని ప్రశ్నించారు..? అలాంటప్పుడు బిజెపి నాయకుడు అందెల కూడా భవిష్యత్తులో అన్నివేదికల పైన

కూర్చోవాల్సి వస్తుందని ఆయన అన్నారు.కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.... పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు విచ్చేసిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రోటోకాల్ తెలియదా అని ప్రశ్నించారు.ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన కార్పొరేటర్లను వేదిక పైన పిలువకుండా వేదిక కింద నిల్వొని వాళ్ళు రాకుండా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు.వారిని అవమానించడం పట్ల బీజెపి పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది.ఇలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను వేదిక పైన ఎలా కూర్చోబెడతారని వెంకటరెడ్డి మండిపడ్డారు. ఇది ప్రభుత్వ కార్యక్రమము కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమం అని ప్రశ్నించారు. ఇదంతా మేయర్ కళ్ళముందే జరుగుతున్న మేయర్ హాసం పట్ల పలు అనుమానాలు కలుగుతున్నాయని తెలిపారు. మేయర్ తోటి కార్పొరేటర్లు అవమానిస్తుంటే ఎందుకు తమాషా చూస్తున్నారని,అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పూర్తిగా బదంగ్గేట్ పట్టణ నిధులతో జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు.కార్పొరేషన్లో 31 కార్పొరేటర్లకు అవమానం జరగటానికి కారణం మేయర్ అని అన్నారు.భవిష్యత్తులో బి ఆర్ఎస్ కు పట్టిన గతి కాంగ్రెస్ కు పట్టడం ఖాయమని అన్నారు.అధికారులు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు వత్తాసు పలుకుతున్నారని అన్నారు. మరొకసారి ఇలా జరిగితే బిజెపి పార్టీ పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తుందని పోరాటాల కై నా బిజెపి పార్టీ ముందుంటుందని ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని నిలదీస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా నాయకులు ఏనుగు రామ్ రెడ్డి, యువ మోర్చా నాయకులు శుర కర్ణ రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మద్దిరాజశేఖర్ రెడ్డి, ఓబిసి మోర్చా జిల్లా నాయకులు వేణు గౌడ్, కార్పొరేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ జూరాల ప్రభాకర్, ఓబిసి మధ్య జిల్లా నాయకులు దొడ్డి శ్రీశైలం, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## రుణమాఫీ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అన్నదాతల కుటుంబాల జేజేలు

### - కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సూధిని శరత్ రెడ్డి

మాడ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): పంటల సాగుకు బ్యాంకుల నుండి తెచ్చిన అప్పులు తీరక యెండ్ల కాలంగా ఆందోళన చెందుతున్న రైతన్నలను ఆదుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసి రైతుపక్షపాత ప్రభుత్వంగా నిరూపించుకున్నట్లు మాడ్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సూధిని శరత్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం అమలుచేయని విధంగా ఏకకాలంలో 2లక్షల రూపాయల లోపు పంటరుణాలన్ని మాఫీ చేయడం పట్ల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అన్నదాతల కుటుంబాల జేజేలు పలుకుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మాడ్ల మండల కేంద్రంలో ఆదివారం శరత్ రెడ్డి మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దివంగత వైఎస్ రాజశేఖరెడ్డి రైతులకు లక్ష రూపాయల లోపు రుణమాఫీ చేయగా వరంగల్

బహిరంగసభ వేదికగా ఏఐసీసీ నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించిన రైతు డిక్షరేషన్ కు కట్టుబడి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏకకాలంలో 2లక్షల పంట రుణాలను మాఫీ చేసి ఇచ్చిన మాట నిలుపుకున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతులకిచ్చిన రుణమాఫీ హామీని నెరవేర్చకున్నా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం 2లక్షల రుణమాఫీ చేసి ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవడంతో పాటు రాజీవు రోజుల్లో ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన గ్యారంటీ పథకాల హామీల అమలు, సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను పక్కాపెట్టి అమలుచేస్తుందని శరత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



## చేవెళ్లలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : చేవెళ్లలోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో గురుపౌర్ణమి వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామున నుంచి పిర్డిసాయి బాబాకు అభిషేకాలు, హారతి, పంచామృతం కార్యక్రమాలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున శ్రీపిర్డి సాయిబాబాను దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీపిరిడి సాయిబాబా ఆలయాన్ని పూల దండలతో సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



## ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో ఎగ్జిబిషన్ వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



మాడ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మాడ్ల మండల ఫోటో గ్రాఫర్స్, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఈనెల 26,27,28 తేదీలలో ఘాట్రాబాద్ ఎల్ఐఓ నగర్ లో నిర్వహించనున్న ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ కు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను వారు స్థానిక గ్రామపంచాయతి ఎదుట నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పబ్బా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రతి మండలం, గ్రామంలో ఉన్న ఫోటో గ్రాఫర్లకు ఓకే జిల్లా, ఒకే ధర నిర్ణయంతో ధరల పట్టికను విడుదల చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 26, 27, 28 తేదీలలో ఎల్ఐఓనగర్ లో జరుగబోయే ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో ఎగ్జిబిషన్ లో ప్రతి ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో గ్రాఫర్స్, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ గౌడ్, మాడ్ల మండల అధ్యక్షులు పాలకుర్ల శంకర్ గౌడ్, కోశాధికారి మల్లేష్ గౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గెని ప్రకాశ్ గౌడ్, గడ్డం జంగయ్య, బాబా, శేఖర్ గౌడ్, తిరుపతి, మోహన్, మల్లేష్ , శేఖర్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్గె జన్మదిన వేడుకలు



కడపల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): అలిండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్గె జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం ఆదివారం కడపల్ మండల కేంద్రంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నిర్వహించుకుంటూ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక జాతీయ రహదారి పక్కన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మల్లికార్జున్ ఖర్గె చిత్రపటం వద్ద కేక్ కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## సేవా కార్యక్రమాలకు కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్ కు అవార్డుల పంపిణీ



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కందుకూరు ద్వారా సామాజిక సేవకార్యక్రమాలకు అవార్డులు దక్కాయని కందుకూరు క్లబ్ అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి ఆదివారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. నగరంలో జరిగిన లయన్స్ 320 ఏ అవార్డుల కార్యక్రమంలో భాగంగా దయాబెటీస్ నిర్ధారణ శిబిరాలు, వివిధ వైద్యశిబిరాలు, మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించినందుకుగాను జిల్లా డ్రస్ కమిటీ సభ్యునిగా లయన్ తాళ్ల అంజయ్యకు జిల్లా గవర్నర్ హరినారాయణ్ భట్టర్, పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ ఆర్.సునీల్ కుమార్, ఏరియా ఛీఫ్ ఎస్.నరేందర్ రెడ్డి, నూతన గవర్నర్ డి.కోటేశ్వర రావులు అవార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మొదటి వైస్ గవర్నర్ డాక్టర్. మహేంద్ర కుమార్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు బిల్లా, రామ్ రెడ్డి, నూతన అధ్యక్షుడు ఎస్.విశ్వరెడ్డి, పీవీఎస్ డైరెక్టర్ తీగల జగదీశ్వరరెడ్డి, కోశాధికారి కె.వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా సాయిబాబా దేవాలయాన్ని సందర్శించిన టి కే ఆర్



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా చారిత్రాత్మక దిల్లీక్షగర్ సాయిబాబా దేవాలయంలో సాయిబాబాను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి తోపాటు మహేశ్వరం నియోజకవర్గం సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు టి కే ఆర్ (బాలన్న) రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు నల్లెంకి ధనరాజ్ గౌడ్ సరూర్ గర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బొంబాయి శంకర్ యాదవ్ సీనియర్ నాయకులు కందాడి జంగారెడ్డి పాల్గొన్నారు. సాయి బాబా దేవాలయ పాలకమండలి సభ్యులు గుండా మల్లయ్య గుప్తా, వనం యాదయ్య గుప్తా, గుట్ట శ్యామ్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి వేద పండితుల శుభాశీస్సులు అందజేశారు.

## ముదిరాజ్ సంక్షేమమే ధ్యేయం : బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : ముదిరాజ్ సంక్షేమం కోసమే ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేసిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా సూత్రంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను శంషాబాద్ మండల జెడ్పీటీసీ రాజు ముదిరాజ్, మాజీ ఎంపీపీ మల్లేష్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా తన వంతుగా సమస్యలను పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# అనాథలకు అండగా 'అమ్మనాన్న' వాండేషన్

- వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, చిన్నారులకు భరోసా
- సాయపడాలనే సంకల్పంతో ముందుకు



ప్రవీణ్ కుమార్, అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): రోడ్ల పక్కన పుట్టాల్సే ఎంతో మంది అనాథలు, వృద్ధులు, పిల్లలు, దివ్యాంగులు నిలువనిడలేక ఆకలి దప్పలతో అలమటిస్తుంటారు. అలా ఆ రోడ్డులో దీనావస్థలో ఉన్న వారిని అక్కసు చేర్చుకోవడానికి అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ ఆవిర్భవించింది. కొడంగల్ మండలంలోని

అంగడిరైచూర్ గ్రామానికి చెందిన ప్రవీణ్ కుమార్ ఓ గొప్ప సంకల్పంతో సమాజానికి తన వంతుగా సేవా

చేయాలని స్వచ్ఛంద సంస్థను స్థాపించాడు. అనాథలకు అండగా, అభాగ్యులకు ఆసరా కల్పిస్తూ.. మేమున్నామంటూ ఆడుకుంటుంది అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్. ప్రవీణ్ కుమార్ మధ్య తరగతి కుటుంబానికి చెందిన వాడు. తన తల్లిదండ్రులకు వచ్చిన కష్టం ఎవరికి రాకూడదని పదో తరగతి చదువుతున్న సమయంలో 2022లో 'అమ్మనాన్న' ఫౌండేషన్ను స్థాపించాడు. ప్రస్తుతం డిగ్రీ విద్యాభ్యాసం చేస్తున్న ప్రవీణ్ కుమార్ రోడ్లపై మతిస్థిమితం కోల్పోయి సరైన ఆహారం లేకుండా ఉన్నవారిని చూసి చలించి వారి కోసం ఏదైనా చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. అప్పుడే వచ్చింది అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ ఆలోచన, దాన్ని ఆచరణలోకి తీసుకొచ్చి రోడ్లపై ఉన్న అభాగ్యులకు సేవా కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాడు. ఫౌండేషన్లో సరెకాజ్, వెంకట్రాములు, చంద్రప్ప, అనిల్, సరేష్, ప్రసాద్ సభ్యులుగా ఉంటూ



పాత కొడంగల్లో దివ్యాంగులకు కిరాణి సామాగ్రి, ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్న ప్రవీణ్ కుమార్

సేవా కార్యక్రమాల్లో పాలు పంచుకుంటున్నారు. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలతో పలువురి ప్రశంసలు పొందుతున్నారు. సేవా కార్యక్రమాలు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కొడంగల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పాత కొడంగల్ గ్రామంలో కంటి చూపు లేని, నడవలేని స్థితిలో ఉన్న ఇద్దరు యువకులకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నారు.

టేకుల్ కోడ్ గ్రామంలో తల్లిదండ్రులు చనిపోయిన ముగ్గురు పిల్లలకు పండగల సమయంలో ఆర్థిక సహాయం, కిరాణి సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. అదే గ్రామంలో అనాథ పిల్లలు ఇద్దరికి ప్రతీ నెల కిరాణి



టేకుల్ కోడ్ కు చెందిన ఇద్దరు చిన్నారులను పాతకొడంగల్లో ఉచిత విద్యను అందిస్తున్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు డి.వి.సరేశ్ రాజ్

చిన్నారులకు ప్రతీ నెల పౌష్టికాహారం కిట్లు, మందులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. రోడ్లపై కనిపించే దివ్యాంగులకు, మతిస్థిమితం కోల్పోయిన వ్యక్తులకు కటింగ్ చేయడం, స్నానం చేయించడంతో పాటు ఆహారం అందిస్తున్నారు. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద విద్యార్థులకు నోటు బుక్లు, ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరుగుతుంది. పేదలకు సేవలు అందించడంలో తృప్తి పేదలు, అనాథలు, వృద్ధులు, విద్యార్థులకు ఈ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సేవలు అందించడం ఎంతో తృప్తిగా ఉంది. కొడంగల్ పట్టణంతో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో సేవలు విస్తరించాం. ధాతలు, ప్రభుత్వం నుంచి సహకారాలు అందితే భవిష్యత్తులో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతాం. అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్లో సభ్యులుగా ఉన్న డి.వి.సరేశ్ రాజ్, వెంకట్రాములు, చంద్రప్ప, అనిల్, సరేష్, ప్రసాద్లు సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగించేందుకు ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం నేను పార్ట్ టైం ఉద్యోగం చేస్తూ డిగ్రీ చదువుతున్నాను.



కొడంగల్లో అనాథ చిన్నారులకు కిరాణి సామాగ్రి, ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఫౌండేషన్ సభ్యులు

## పరిగిలో ఘనంగా మైసమ్మ బోనాలు

- అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తులు



బోనాలతో ఊరేగింపుగా వెళ్తున్న మహిళలు.

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): బోనాల పండుగ పురస్కరించుకుని పరిగి పట్టణంలో ఆదివారం మైసమ్మ బోనాలు పట్టణ ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. పట్టణంలోని మైసమ్మ ఆలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్ కుమార్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం భక్తులు అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.



బోనాలతో మహిళలు

## పాఠశాల విద్యార్థులకు రోబోటిక్స్, అప్లికేషన్స్పై అవగాహన



ఘట్కేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై, 21): పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వెంకటాచార్య అనురాగ్ యూనివర్సిటీ ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్-02, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంట్లోని ఐఈఈఆర్ ఆర్ఎస్ఎస్ ఎన్ఎస్ఎస్ సంయుక్తంగా రోబోటిక్స్ ఫండమెంటల్స్ ఇనిషియేటివ్ ఫర్ స్కూల్ చిల్డ్రన్ అనే టెబిల్ టాప్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు రోబోటిక్స్ వాటి అప్లికేషన్లపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు డా.ఎస్.జయకుమార్, ఎల్.శ్రీనివాసనాయక్, కె.శ్రీనివాసులు, పి.చిన్న శ్రీనివాసరావు, మెకానికల్ విభాగ హెచ్ఓడి డా.కె.శ్రీనివాస చలపతి, డి.వి.వి.విజయకుమార్, 50 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



ఘట్కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై, 21): యువత మత్తుపదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని టిజి ఎన్ఎబి ఎస్సీ సీతారాం అన్నారు. మండలంలోని అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో రాచకొండ సీపీ ఉత్తర్వుల మేరకు యూనివర్సిటీలోని విద్యార్థులకు యూటీ నార్వేటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ గంజాయి, డ్రగ్స్ వినియోగం ఒక సోపల్ స్టేటస్ గా, ఫ్యాషన్ గా భావిస్తూ జీవితాలను పాడు చేసుకుంటున్నారని, వాటి వల్ల కలిగే నష్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ బారిన పడి తమ బంగారు భవిష్యత్ను అంధకారం చేసుకోవద్దని విద్యార్థులకు ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిపి వైతన్య, డిఎస్సీ సుబ్బిరామిరెడ్డి, ఏసీపీలు రమేష్, మధుమోహన్, సిబి రాజు, ఇన్స్పెక్టర్ రాంప్రసాద్, ఏయూ సీఈఓ ఎస్.నీలమ, డి.వి.విజయకుమార్, వి.శ్రీనివాసరావు, ఎన్ఎస్ఎస్ సెల్ కోఆర్డినేటర్, 1200 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

- చదివిన బడిలో 30 సంవత్సరాల తర్వాత కలయిక



పూర్వ ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న ఆనాటి విద్యార్థులు కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21)కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని పుట్టపహాడ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1993-94 ఎస్ఎస్సీ బ్యాచ్ విద్యార్థులు పుట్టపహాడ్ శ్రీ గురుకుల ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం ఒక్కటై కలుసుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయసమ్మేళనానికి హాజరయ్యారు. దాదాపు 30 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో స్నేహితుల ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. అలనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరేసుకుంటూ గడిపారు. పోటా పోటీగా ఫోటోలు, సెల్ఫీలు తీసుకుని ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు. అంతంతరం తమపూర్వపు ఉపాధ్యాయులు వెంకట్ రెడ్డి, కేశవులు, బాల్ రాజ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, అనంత రెడ్డి లను పూలమాల శాల్వలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు రమేష్ ఆచార్యులు, మహేష్, వెంకట్రాములు, అశోక్ చారి, హైమవతి, సుమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గురువార్ణమి మహోత్సవంతో సాయినాథుని

దేవులకు పోటెత్తిన భక్తులు

- అన్నదానం చేసిన శంకర్ యాదవ్



అన్నదానం చేస్తున్న శంకర్ యాదవ్.

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గురువార్ణమి మహోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం నాడు ఎక్కడ చూసినా శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడిపోయాయి. ఆషాఢ మాస శుక్లపక్ష పౌర్ణమి కావడంతో సాయినాథుని దగ్గరకు భక్తులు పోటెత్తారు. తాండూరు పట్టణ సమీపంలోని కోకట్ రోడ్ మార్గంలో గల శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయం కుడా భక్తులతో

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గురువార్ణమి మహోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం నాడు ఎక్కడ చూసినా శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడిపోయాయి. ఆషాఢ మాస శుక్లపక్ష పౌర్ణమి కావడంతో సాయినాథుని దగ్గరకు భక్తులు పోటెత్తారు. తాండూరు పట్టణ సమీపంలోని కోకట్ రోడ్ మార్గంలో గల శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయం కుడా భక్తులతో

కిక్కిరిసిపోయింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు బాబా మందిరం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయం ఇక్కడ ప్రశాంత వాతావరణంలో వెలసి ఉండడంతో తాండూరు టౌన్ కు చెందిన వారితో పాటు ఈ ప్రాంతంలోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలు అధికంగా వస్తుంటారు. ఈ గురువార్ణమి మహోత్సవం సందర్భంగా తాండూరుకు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి, శ్రీ సాయి పుత్ర హోమ్స్ అండ్ డెవలపర్స్ అధినేత శంకర్ యాదవ్ తన మిత్ర బృందం తో అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అంతకు ముందు తన సతీమణి ఐన చంద్రకళ, కుమారుడు అభినవ్ సాయి, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శంకర్ యాదవ్ ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే ఈ సారి కూడా అన్నదాన కార్యక్రమంకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న కౌన్సిలర్స్ నీరజ బాల్ రెడ్డి, రత్నమాల, శోబ రాణి, ప్రభాకర్ గౌడ్, లలిత, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాల్ రెడ్డితో పాటు నేతలు రాజ్ కుమార్, మల్లప్ప, సర్పంచిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాప్రతినిధులకు దిశా నిర్దేశం చేస్తూ ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలి : ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్(జూలై 21): మీర్చేట్ లోని అవిశ్వాస తీర్మానంలో గెలిచి బి ఆర్ఎస్ పార్టీ పేరును ఉన్నత స్థానంలో నిలిపిన ప్రజాప్రతినిధులకు దిశా నిర్దేశం చేస్తూ ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని మాజీ మంత్రి స్థానిక ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో అధికార పక్షాలు ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం పద్మ వ్యూహం కుట్రలను సేధించి

మరో మారు మీర్చేట్ గడ్డ బి ఆర్ఎస్ అడ్డని నిరూపించిన కార్పొరేషన్ మేయర్ డిప్యూటీ మేయర్ కార్పొరేటర్లు జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు సబితా ఇంద్రారెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి పార్టీ కోసం నిరంతరం కష్టపడి పార్టీలో బలోపేతమే లక్ష్యంగా

వనిచేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... మీర్చేట్లో అవిశ్వాస తీర్మానంలో గెలిచి భారత రాష్ట్ర సమితి పేరును ఉన్నత స్థానంలో నిలిపిన డిప్యూటీ మేయర్, మేయర్ కార్పొరేటర్లను నాయకులను శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ రాబోయే స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికలలో కూడా సత్తా చాటాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు అర్జుల కామేశ్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు విజయలక్ష్మి, చర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దిందు భూపేష్ గౌడ్, వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు, డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సిద్ధల లావణ్య బీరప్ప, మేకల రవీందర్ రెడ్డి, ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్, బొక్క రాజేందర్ రెడ్డి, నాయకులు దీప్ లాల్ చౌవాన్, జటావత్ శ్రీను నాయక్, బాల్రాజ్, లక్ష్మణ్, నవీన్ గౌడ్, రమేష్, మహిళలు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విజ్ఞానాన్ని అందించి గమ్యానికి దారి చూపేవాడే గురువు

తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండ రామ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కోదండ రామ్. ఘట్కేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్(జూలై 21) : మనలోని అజ్ఞానాన్ని తొలిగించి విజ్ఞానాన్ని అందించి గమ్యానికి దారి చూపించేవాడే గురువు అని తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండ రామ్ అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధి సంస్కృతి టౌన్షిప్ లో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, స్థానిక కౌన్సిలర్ బిజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు ఆధ్వర్యంలో గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా జరిగిన సామావేశంలో మాజీ ఎంఎల్సీ పి. సుధాకర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొని కోదండ రామ్ మాట్లాడుతూ ఈ గురువు పౌర్ణమి పండుగకు ప్రత్యేకత ఉందని, ఇది గురువులకు కృతజ్ఞతలు

చెప్పుకునేందుకు జరుపుకునే పండగా అని గుర్తు చేశారు. సనాతన హైందవ ధర్మంలో తల్లి తండ్రి తర్వాత స్థానం గురువుకే దక్కిందని, సృష్టిలో మనిషి పుట్టిస్తే నుండి మరణించేదాకా ప్రతిక్షణం ఏదో ఒక కొత్త విషయాన్ని నేర్చుకుంటూనే ఉంటాడని, తల్లిదండ్రులు వద్ద కొంత నేర్చుకుంటే మిగిలినది గురువుల వద్ద నేర్చుకుంటారని తెలిపారు. నవ సమాజ నిర్మాణంలో గురువుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, రేపటి భవిష్యత్ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే గురతర బాధ్యత గురువులపైనే ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు, టౌన్షిప్ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోదండ రామ్ ను శాలువతో సత్కరిస్తున్న హరి ప్రసాద్ రావు.

## బీజేఎంసీ 18 వ వార్డులో మొక్కలు పంపిణీ చేసిన కార్పొరేటర్ శ్రీలత సురేష్ గౌడ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 18 వ వార్డులో వన మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం జరుగుతుందని కార్పొరేటర్ గోకరి శ్రీలత సురేష్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని శివసాయిగర్ కాల్నీలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్పొరేటర్ మొక్కలు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. డివిజన్ లో వృక్ష సంపదను పెంపొందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు వన మహోత్సవాన్ని విస్తృతం చేస్తామన్నారు. ప్రజలందరూ ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలన్నారు.

## నిఖిల్ చేతన్ కేంద్రంలో ఘనంగా గురు ఎౌర్లమి వేడుకలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): గురుపౌర్ణమి సందర్భంగా ఆదివారం నిఖిల్ చేతన్ కేంద్రంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గురుపౌర్ణమి పురస్కరించుకుని కందుకూరు మండలంలోని పులిమామిడి పరిధిలో నిఖిల్ చేతన్ కేంద్రం బ్రహ్మశ్రీ గురూజి అనిల్ కుమార్ జోషి ఆధ్వర్యంలో నిఖిలేశ్వరానంద స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆశ్రమానికి వివిధ రాష్ట్రాల భక్తులు తరలివచ్చి వేడుకలను తిలకించి పునీతులయ్యారు. భక్తులకు నిర్వహణలు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలిగకుండా ఏర్పాటు చేశారు.



## రైతు బీమాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

● వ్యవసాయ అధికారి ఏఓ యాదగిరి

యాలాల మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మండలం పరిధిలోని రైతులు రైతు ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు బీమా పథకానికి అర్హులైన రైతులు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని వ్యవసాయ అధికారి ఏఓ యాదగిరి ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు బీమా పథకానికి అర్హులైన రైతులు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ రైతు బీమా పథకంలో రైతు యొక్క వయసు ఆగస్టు 14- 1965 సంవత్సరం నుంచి ఆగస్టు 14- 2006 మధ్యలో జన్మించిన రైతులకు అవకాశం కలదు. రైతు యొక్క వయస్సు 18 సంవత్సరాలు నిండి 59 సంవత్సరాలలో ఉన్న రైతులు అర్హులు అన్ని తెలిపారు. కొత్తగా నమోదు చేసుకునే రైతులు జూన్ 28 నుండి కొత్తగా పట్టా పాస్ పుస్తకం పొందిన రైతులు రైతు బీమాలో ఆగస్టు 5వ తేదీ వరకు ఎన్రోల్ (నమోదు) చేసుకోగలరు, 30-7-2024 నాటికి వరకు బీమా చేసుకోవాలని రైతులు సంబంధిత శాఖ ఏకూటను కలిసి రైతు నమోదు పత్రము, పట్టాదారు పాసు పుస్తకము, ఆధార్ కార్డు వంటివి ఆధార్ కార్డు పత్రాలతో నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.



## బాధిత కుటుంబానికి ఎన్కేఆర్ ట్రస్ట్ ఆర్థిక సాయం



మర్చి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): మర్చి మండల పరిధిలోని తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో వెంకటయ్య మృతి చెందాడు. గ్రామస్థుల ద్వారా అట్టి విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ కే ఆర్ ట్రస్ట్ వ్యవహారులు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సనగారి కొండల్ రెడ్డి వెంకటయ్య అంత్యక్రియల 5 వేల రూపాయలు పంపించగా స్థానిక నాయకులు వెంకటయ్య ఇంటికి వెళ్లి ఎన్ కే ఆర్ పంపిన నగదును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, నాయకులు ఉన్నారు.

## చల్లంగా సూడు మహంకాలమ్మా

రాంపల్లిలో వైభవంగా బోనాలలు, అమ్మవారికి తొట్టెల సమర్పణ



కీసర్, మేజర్ న్యూస్: నాగారం మున్సిపాలిటీ రాంపల్లి గ్రామంలో బోనాల వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలోని అమ్మవార్లకు ఆడపడుచులు, భక్తులు బోనాలు సమర్పించి అందరిని సల్లంగా చూడు మా అమ్మ అంటూ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తి పారవశ్యంలో డప్పు వాయిద్యాల మధ్య శివ సత్తుల నృత్యాలు, ఆటపాటలు ఎంతగానో అలరించాయి. ముసురు ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భక్తులు పెద్ద ఎత్తున అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా పోలీస్ లు గట్టి బందోబస్తు ను ఏర్పాటు చేశారు. అమ్మవారిని నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుంటల చంద్రారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు దర్శించుకున్నారు.





# బీజెపీ ఉత్తరాన బలహీన పడి.. దక్షిణాన బలం పెంచుకుంది

● సిపిఐఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు బి. వెంకట్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిపిఐఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు బి. వెంకట్ మేధ్యల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): బీజెపీ ఉత్తరాన బలహీన పడి సార్వత్రిక 2024 లోక్ సభ ఎన్నికలలో దక్షిణాన బలం పెంచుకుందని అని ఈ పరిణామం ఎంతో ప్రమాద కరం అని అన్నారు. ఆదివారం రోజు సిపిఐఎం పార్టీ మేధ్యల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం మేధ్యల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కార్యాలయం కమలా నగర్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు బి వెంకట్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... గత సార్వత్రిక ఎన్నికల లో బీజెపి బలహీన పడిందని అన్నారు. సొంతంగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయటానికి అవసరమైన సీట్లు ఈసారి బీజెపికి రాలేదని చెప్పారు. అదేవిధంగా ఇండియా కూటమి బలపడిందని పార్లమెంట్లో ఎన్ని కుటమిని ధీటుగా ఎదుర్కొనే ప్రతిపక్ష చోడ పొందిందని అన్నారు. ఈసారి బీజెపి కి సీట్లు తగ్గడానికి కారణం దక్షిణాన ఎన్నికలలో 63 జనరల్ సీట్లలో ఓడిపోయింది అని చెప్పారు. రైతాంగం ఎక్కువగా ఉన్న రాష్ట్రాల్లో బీజెపీ ఓటమిపాలైందన్నారు. గతంతో పోలిస్తే బీజెపి ఉత్తరాన కొంచెం బలహీనపడి దక్షిణాన బలం పెంచుకుందని చెప్పారు. మన పార్టీ ఎన్నికల కర్తవ్యం గా బీజెపీని బలహీన పర్చడం, ఓడించటం ఇది.. జరగాలంటే ఉధృతమైన పోరాటాలు జరుపకుండా మతోన్మాద బీజెపిని ఓడించలేమని చెప్పారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బీజెపి మూడోసారి అధికారంలోకి రావటానికి కారణం ముఖ్యంగా రాజ్యాంగ సంస్థలని ప్రభుత్వ సంస్థలు గా మార్చుకొని బీజెపికి ఆయుధాలుగా వాడుకుంటున్నారని. ఈడి సిబిఐ వాళ్ళని ఉపయోగించి జైల్లో పెడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ కూడా బీజెపి ఎలా చెబితే అలా ఆడుతున్న పరిస్థితి ఉందని, అదేవిధంగా మీడియా మొత్తంగా బీజెపి అనుకూలంగా ప్రతిపక్షాల కువ్వలికంగా లేని వార్తలు నృస్థించి ప్రజలు నమ్మే విధంగా ఒకటికి పదిసార్లు ప్రచారం చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ కూడా బీజెపికి 400 కు పైన సీట్లు



సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు వస్తాయని అన్ని నేషనల్ మీడియా ప్రచురించాయి. దీనివల్ల స్టాక్ మార్కెట్ కోట్ల మేరకు షేర్లు పెరిగిన పరిస్థితి దీనివల్ల మోడీ అనుగుల ఆస్తులు విపరీతంగా పెరిగినాయి, మరియు సార్వత్రిక ఎన్నికలలో బీజెపి ఓటర్లకు డబ్బులు విచ్చలవిడిగా పంచిపెట్టినది పేర్కొన్నారు. ఇండియా ఖాక్ పర్ఫార్మెన్స్ ఎన్నికలలో బాగా పెరిగింది, యూపీ, మహారాష్ట్ర, హర్యానా, రాజస్థాన్ లలో బాగా పెరిగిందని అన్నారు. డిల్లీలో కేజ్రీవాల జైల్లో కాకుండా బయట ఉన్నట్లుంటే తీర్పు వేరే విధంగా ఉండేదని ఉన్నారు. ఈసారి ఎలక్షన్ వామపక్షాలు స్వల్పంగా బలపడ్డాయి సీట్ల సంఖ్య కూడా పెంచుకున్నాయి అని అన్నారు. బీజెపీ 4 సీట్ల నుంచి 8 సీట్ల కు.. కాంగ్రెస్ 3 సీట్ల నుంచి 8 సీట్ల కు పెరిగింది..

జిల్లా కార్యదర్శి సత్యం రాష్ట్ర పరిస్థితుల గురించి మాట్లాడుతూ... సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ కు 3 సీట్లు నుంచి ఎనిమిదికి పెరిగిందని చెప్పారు. అలాగే ప్రమాదకరమైన మతోన్మాద బీజెపీ కూడా 4 సీట్ల నుంచి 8 సీట్లకు పెరిగిందని చెప్పారు. గతంలో కంటే బీజెపికి 19 శాతం నుంచి 35 శాతానికి పెరిగిందని అన్నారు. ఈ పరిణామం చాలా ప్రమాదకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ సున్నా శాతానికి పరిమితమైందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీజెపి అనే స్థాయికి ఎదిగిందని చెప్పారు. బీజెపికి 4 సీట్లు నుంచి 8 సీట్లు రావటానికి కారణం బీఆర్ఎస్ ఓటింగ్ మొత్తం బీజెపికి షిఫ్ట్ అవ్వటం వల్ల బీజెపికి వచ్చాయి, అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యావెంటీలను అమలు చేయని పరిస్థితి ఒక్కటి మాత్రమే మహిళలకు సంపూర్ణంగా అమల్లోకి వచ్చింది. కరెంటు గాని గ్యాస్ గాని అందరికీ అమలు కావట్లేదు. రుణమాఫీ కూడా అర్హులందరికీ వర్తించే వేయట్లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో సిపిఎం పార్టీగా ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించాలని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సత్యం కే రవి, ఎం విసేంద్రం, ఏ.అశోక్, సిపిఎం. కృష్ణారావు మరియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శాఖ కార్యదర్శి మండల కమిటీ సభ్యులు ప్రొక్షన్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# సైబర్ నేరగాళ్లతో జాగ్రత్త

● పరిగి ఎన్ఐఐ సోతోష్ కుమార్

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): రైతు రుణ మాఫీ డబ్బులు కాజేసేందుకు సైబర్ నేరగాళ్లు ప్రయత్నిస్తుంటారని, అలాంటి వారితో జాగ్రత్తగా ఉం డాలని పరిగి ఎన్ఐఐ సోతోష్ కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వివిధ బ్యాంకుల లోగోలతో వాట్సాప్ గ్రూపులో మోసేజ్లు పంపి మోసాలకు పాల్పడుతారని అలాంటి మోసేజ్లు, కాల్స్ కు స్పందించకూడదని సూచించారు. అపరిచిత వ్యక్తుల ఫోన్ సంబద్ధ నుంచి అనుమానిత మెసేజ్లు వస్తే వెంటనే పరిగి ఓపెన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. పరిచయం లేని వారు చేసే వాట్సాప్ మెసేజ్ లను ఓపెన్ చేయరాదని సూచించారు. తెలియని లింక్లను ఓపెన్ చేయడం ద్వారా బ్యాంక్ ఖాతా ఖాళీ అయ్యే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు. సెల్ ఫోన్ వినియోగదారులు బిల్లు కలర్ లింకులను, విశేష పైజేక్షను డౌన్లోడ్ చేయరాదని హెచ్చరించారు.



# శివనామ స్మరణతో మారు మ్రోగినా పాంబండ్ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం

● వానలో కొనసాగిన గిరిప్రదక్షిణ



గిరి ప్రదక్షిణ చేస్తున్న భక్తులు

కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): కుల్చుచర్ల మండలంలోని బండవెల్లిపర్ల గ్రామ శివనామలోని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం ఏకశిలా పర్వతంపై కోలువై ఉన్న శ్రీ పాంబండ్ రామలింగేశ్వర స్వామి స్వాగత ద్వారం వద్ద గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా గిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి మూడు కిలోమీటర్ల మేర కొండ చుట్టూ ఓం నమః శివాయ నామ స్మరణ చేస్తూ గిరి ప్రదక్షిణ నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఎంతో పురాతన చరిత్ర కలిగిన శ్రీరామచంద్రుడు స్వయంగా ప్రతిష్ఠించిన రామలింగేశ్వర స్వామి కొలువైన ఉన్న పాంబండ్కి ప్రదక్షిణ చేస్తే మంచినారు. మన హిందూ ధర్మాన్ని రక్షిస్తే అది మనల్ని రక్షిస్తుందన్నారు.

# మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కౌన్సిల్ పెద్దపీఠ

● పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి

ఘట్టకెనర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21) : మున్సిపాలిటీలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కౌన్సిల్ పెద్దపీఠ వేస్తుందని పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ వెంకట సాయి నగర్ కాలనీలో మున్సిపాలిటీ సాధారణ నిధులు దాదాపు రూ. 20 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను ఆదివారం మార్చింగ్ వాక్ లో పరిశీలించారు. అనంతరం కాలనీలో పర్యటించి ప్రజల నుండి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో మౌలిక సమస్యల పరిష్కారానికి కౌన్సిల్ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. నిర్మాణ పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, నాణ్యత లోపిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. దోమల నివారణకు పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, లక్ష్మారెడ్డి, పొడుగు నరసింహ, బిల్లా రాజేశ్వర్, గణేష్, సోమేష్, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులు పరిశీలిస్తున్న చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి.

# ఆశా వర్కర్లకు రూ.18 వేల వేతనం చెల్లించాలి

- 22న మేధ్యల్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా
- ధర్నాను జయప్రదం చేయండి
- మేధ్యల్ జిల్లా ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షురాలు రేవతి కళ్యాణి



రేవతి కళ్యాణి

మేధ్యల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై, 21): ఆశా వర్కర్లకు ఫిక్స్ వేతనం ఇవ్వాలని తెలంగాణ ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ మేధ్యల్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఎం. రేవతి కళ్యాణి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఆమె ఈ మేరకు ప్రతికా ప్రకటన విడుదల చేస్తూ, ఆశాలను కార్మికులుగా గుర్తించి, ఈ.ఎన్.ఐ. పి.ఎఫ్

# శ్రీసాయి నాథుని సేవలో ఆర్పిఓవల్ ఫ్యాక్టరీ ఎండి సరళ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

● ప్రత్యేక పూజలు చేసిన సరళ రెడ్డి

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (జూలై 21): తాండూరు పట్టణ సమావేశాల్లోని కొకట్ రోడ్ మార్గంలో గల శ్రీపిర్డి సాయిబాబా దేవాలయంలో ఆదివారం గురుపౌర్ణమి మహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆషాఢ మాస శుక్లపక్ష పౌర్ణమి కావడంతో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలి వచ్చారు. ఇక్కడ జరిగిన సాయి నాథుని సేవలో ఆర్పిఓవల్ ఫ్యాక్టరీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీమతి బుయ్యసాని సరళ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పలువురితో కలిసి

పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ సుమనీ పంతులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. గురుపౌర్ణమి రోజున శ్రీనాథుని సేవలో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందని సరళ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆమె వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు నేతలు ఉన్నారు.



పూజలు నిర్వహించిన సరళ శ్రీనివాస్ రెడ్డి.